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BekTopHOE npeacraBneHne curHanos

* [lyctb 3apaH curHan s(t), t€[0,T] c aHepruen E <.
BekTopHbIM NpeacTaeneHnem curHana B ¢ basucom{o, }
Ha3blBAETCHA COOTHOLLUEHME

N

* s(t)= > ape(t) dx = (Sa \lfk) = Is(t)Wk (t)dt
k=1 T

* Cuctewmbl {§, }, {y,} HasbiBaloTCA 6UOPMO20OHAIbLHbLIMU, ECIN

I, k=m
[ oK )W (x)dx =(Py, Wiy ) =8k . = {0’ K m

« Cucrtema HasbIBaeTCA OPMOHOPMasibHOU, ECNU Vi (X) =@ (X)

J ok )P (x)dx =(Q, O ) =8k m



Knaccbl 6a3ncHbIX PYHKLNKU C
HenpepbIBHbIM BPpEMEHEM

e FapMOHUYECKUNE ok (x)=(1/72)exp(jmkx)

* OpTOroHasnbHbIE MONMMHOMBbI

 lareppa
» YebbiweBa, Jlexxangpa
« OpMUTA

* OQYHKLUMN OTCYETOB ‘o (1)=
* Yonwa Wal (x)
* OyHKUMKM Xaapa har, (x)
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[nckpeTHble Npeobpa3oBaHUSA

O6wmMe cooTHOLWEHUA ANA AUCKPETHbLIX NpeobpazoBaHUiA
PaccmoTpum 0OIIHOCTD M paszvuke HeMPePbIBHOTO U TUCKPETHOTO MpeoOpasoBaHuit

HenpepbBHBIN curHAT

JIuCKpeTHBIN curHAI
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[lnckpeTHble Ba3ncHble PYHKLUM
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[OeymepHoe [KI1- DCT npeobpasoBaHue

IIpssmoe u oOpatHoe JIKII (DCT-IDCT) npeoOpasoBanue
C=DSD!, s=oTco .

S=[s(1,] )] - ucxommiit 6ok, i, j = [0, N-1]
C=|Cyyp | - ero crexrp k, m =[0, N-1]
Marpuria mpeodpaszoBanus DCT

D= ' —\/E \/ﬁ k=0 k=0..N-1, 1=0. N-1
=l =y 7 cos(rk 0D || £ 2 ST




UcxoaHoe naobpaxeHne «Masha»




UcxogHbin 6nok «nas»
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C=DSP’
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Pe3yn bTaT BOCCTAHOBJ1€HUA

RLE: 14953 6ant (cxatune: 25,29)
RLE+Huffman: 11047 G6ant (cxxaTtue: 34,24)
RLE+Arithm: 11022 6anT (cxxatne: 34,32)

PSNR(Y)=20,578 nb, cxartune: 34,32




